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STAVOVI PREMA MOTIVACIJI ZA SLOBODNO VRIJEME KOD IGRAČA 

U STOLNOTENISKIM ‘SOKAZ’ REKREATIVNIM LIGAMA 
 
Sažetak 
Rekreativni sport predstavlja kontinuum između vrhunskog sporta i sportske rekreacije. To nije suprotan pol 
u odnosu na vrhunski sport. Moglo bi se pretpostaviti da stolnotenisači, koji se natječu u višim razinama 
natjecanja ili onih s boljom pozicijom na rang-listi u ligi, imaju sličnu motivaciju kao vrhunski sportaši, naime 
izražen motiv za postignućem. S druge strane, moguće je da amaterski stolnotenisači posjeduju i specifičnu 
motivaciju za igranje stolnog tenisa, ovisno o njihovoj dobi, ili igračkom iskustvu. Ovo istraživanje se bavi 
sljedećim problemima: naći korelaciju između svih glavnih motiva za uključivanje u rekreacijske lige stolnog 
tenisa i demografskih varijabli, i pronaći faktorsku strukturu motivacije za provođenje slobodnog vremena (u 
dijelu naše ankete). Uzorak od 185 igrača stolnog tenisa u natjecanjima u raznim stolnoteniskim ligama u 
SOKAZ-u, bio je testiran pomoću upitnika Stavovi prema natjecanju u SOKAZ-u, tijekom prosinca 2009. 
Rezultati pokazuju da su metrijske karakteristike upitnika Stavovi prema natjecanju u SOKAZ-u 
zadovoljavajuće, u odnosu na pouzdanost i konstruktnu valjanost. Postoji nekoliko statistički značajnih 
interkorelacija između rezultata u svim motivima sportske rekreacije za igrače koji se natječu u 
stolnoteniskim ligama SOKAZ-a, uglavnom između onih koji su sličnog tipa (natjecanje, prijateljstvo). Postoji 
samo nekoliko i uglavnom niskih značajnih korelacija između rekreacijskih motiva i demografskih varijabli. 
Varijablu pozicija na rang listi može se uspješno predvidjeti pomoću svih motiva slobodnog vremena 
stolnotenisača, ali s neočekivanim varijablama. Razlike u motivima za provođenje slobodnog vremena za 
pojedine kategorije demografskih varijabli su minorne. Dani su i prijedlozi za buduće istraživanje.  
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